



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
REITORIA**

Avenida Professor Mário Werneck, 2.590 – Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180 – 31 2513
5110 – concursos@ifmg.edu.br

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 036/2014
PROFESSOR SUBSTITUTO
IFMG - CAMPUS CONGONHAS**

RETIFICAÇÃO Nº 01

O EDITAL nº 36, de 20 de março de 2014 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos, para contratação como PROFESSOR SUBSTITUTO, por tempo determinado - publicado no DOU nº 55 de 21 de março de 2014, na seção 03, página 68, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

6.4.5. A prova de títulos, de caráter classificatório, valerá **100 (cinquenta) pontos**. Na avaliação serão consideradas:

Leia-se:

A prova de títulos, de caráter classificatório, **valerá 50 (cinquenta) pontos**. Na avaliação serão consideradas:

Belo Horizonte, 25 de março de 2014.

CAIO MÁRIO BUENO SILVA
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais